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CpaBHMTeﬂbeIVI dHa/nN3 pe3ys1bTatoB MOHUTOPUHIA Ha Ha4a/10 N KOHeL, yqe6Horo roga sngHo, 4To ypOBEHb Pa3BUTUA ,CI,ETEI‘;I CTan sbiwe. B

Pe3ynbrat ocBoeHusa OO A0 2022- 2023 yyebHbil roa

Hava/fo roga
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H counanbHO-KOMMYHMKATUBHOE pa3BuTHe M No3HoBaTe/IbHOE pasBuUTHeE
B peyeBoe pa3BuTMe XyA40XKeCTBEHHO-3CTETUYECKOE pa3ButTne

B pu3nueckoe passutme
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H counanbHO-KOMMYHMKATUBHOE pa3BuT1e M No3HoBaTe/IbHOE pasBuUTHE
B peyeBoe pa3BuTMe XyA40XKeCTBEeHHO-3CTETUHECKOEe pa3ButTne

B pu3nyeckoe passutme

TeyeHune roga AeTu pasBunBa/INCb COMNTAaCHO BO3PACTy U NOKa3a/i NONOXKNUTE/NIbHYIO AUHAMUKY MO BCEM 06pa3OBaT6ﬂbeIM obnactam.
lNocTaBneHHble Luenn AoCTUraanuchb B NpoLecce ocyLwecTsieHun pa3Hoo6pa3Hb|x BMAOOB OEATENBHOCTW.



